
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітнього центру  

«Крим/Донбас-Україна», розташованого на базі Тернопільського  

національного медичного університету імені І.Я.Горбачевського 

 
15 березня 2024 року м. Тернопіль   

 
Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної ради України з прав людини у Тернопільській області –  Людмила 

Біловус (керівник моніторингової групи); 

регіональний координатор з розвитку спільнот внутрішно переміщених осіб 

ГО «КримSOS» – Лукія Квич. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  
Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Тернопільській              

області – Людмилою Біловус. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Тернопільського національного медичного університету імені І.Я.Горбачевського 

(далі – ТНМУ) у вкладці  «Інфоцентр абітурієнта»/«Головна» створено окремий 

розділ «Крим/Донбас-Україна» (https://vstup.tdmu.edu.ua/home/Crimea-Donbass-

Ukraine), який містить загальну інформацію для вступників з тимчасово 

окупованих територій.  

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 

2023 році. 

 

Засоби комунікації з освітнім центром: на сайті зазначено графік роботи 

центру у будні, вказано мобільний номер телефону  освітнього  центру                                  

+380-68-771-06-35 (viber, skype, whatsapp, telegram); електронну адресу 

(vstup@tdmu.edu.ua). Інформація про особу, відповідальну за роботу освітнього 

центру,  а також місцезнаходження (адресу) ценрту – відсутня.  

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України:  

У розділі містяться інформаційні матеріали щодо особливостей вступу від 

фонду «Відкрита політика», серед яких: Покрокова інструкція для спрощеної 

процедури вступу до вишів через Освітні Центри-2021 – 6 важливих кроків. 

Однак, зважаючи, що інформаційні матеріали розроблені у 2021 році, у вступників 

виникатиме логічне запитання щодо актуальності цієї інформації.  



 

Також у розділі є активне посилання на Правила прийому до Тернопільського 

національного медичного університету імені І.Я.Горбачевського у 2023 році             

(далі – «Правила прийому»), затверджені на засіданні вченої ради вузу 30.05.2023  

протоколом №6 та введені в дію наказом ректора від 30.05.2023 № 281   

(https://drive.google.com/file/d/18fWgVgorymWGODKGYeQ_Lno2CwLhSZio/view). 

Додатком 10 до «Правил прийому» затверджено Правила прийому для здобуття 

вищої освіти осіб, які проживають на тимчасово окупованій Російською 

Федерацією території України. 

 

Інформація як дістатися до освітнього центру: у розділі не вказано ні 

адреси освітнього центру, ні яким чином до нього дістатися. Натомість у вкладці 

«Контакти» можна знайти адресу приймальної комісії вузу та гугл карту з 

позначкою її місцезнаходження. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітнього 

центру «Крим/Донбас-Україна» призначено уповноважений заклад середньої 

освіти: Тернопільську гімназію імені І. Франка. Ця інформація зазначена у додатку 

10 до «Правил прийому». Натомість, у розділі «Крим/Донбас-Україна» інформація 

про уповноважений заклад середньої освіти окремо не прописана, тож її пошук 

вимагає зайвого часу та зусиль вступників. Інформація про керівника закладу 

середньої освіти, розкладу роботи ЗОШ, контактний номер телефону – відсутня. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітній центр «Крим/Донбас-Україна»  на 

базі Тернопільського національного медичного університету імені 

І.Я.Горбачевського. 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: майдан Волі, 1 м. Тернопіль. 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

відповідального секретаря приймальної комісії – Драча Ігоря Дмитровича. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Регламентує діяльність освітнього центру «Положення про Освітній центр 

«Крим/Донбас-Україна» Тернопільського національного медичного університету 

імені І.Я.Горбачевського Міністерства охорони здоров’я України для здобуття 

вищої освіти осіб, які проживають на тимчасово окупованій території Автономної 

Республіки Крим та міста Севастополя, тимчасово окупованій території районів 

Донецької та Луганської областей», затверджене на засіданні вченої ради 

університету 25.04.2023 протоколом № 4 та введене в дію наказом ректора від 

25.04.2023 № 190. 

Крім того, інформація про діяльність освітнього центру міститься у додатку 

10 до Правил прийому до Тернопільського національного медичного університету 

імені І.Я.Горбачевського у 2023 році (далі – «Правила прийому»), затверджених на 

засіданні вченої ради вузу 30.05.2023 протоколом №6 та введених в дію наказом 

ректора від 30.05.2023 № 281. 

https://drive.google.com/file/d/18fWgVgorymWGODKGYeQ_Lno2CwLhSZio/view


 

Умови вступу у 2023 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до ТНМУ у 2023 році розміщено на веб-сайті вузу 

(https://drive.google.com/file/d/18fWgVgorymWGODKGYeQ_Lno2CwLhSZio/view). 

 

Інформація про вступників 

У 2023 р. вступників, які не мали українських документів про повну загальну 

середню освіту (далі – ПЗСО) не зареєстровано, натомість більшість вступників із 

ТОТ завершували здобуття ПЗСО в українських закладах загальної середньої 

освіти та вступали не через освітній центр «Крим/Донбас-Україна». За даними 

Міністерства освіти і науки України, до загалом до ТНМУ у 2023 році за «квотою-

2» зараховано 11 вступників з ТОТ (усі – бюджетну форму навчання). 

 

Динаміка вступників у 2022 – 2023 роках 

За інформацією посадової особи вузу, у присутності якої проводився 

моніторинг, заяв від абітурієнтів про вступ на навчання до університету через 

освітній центр у 2022 та 2023 роках не надходило. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Для вступників на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами є можливість проживання в гуртожитку. 

Протягом навчального року студенти з ТОТ (зі статусом ВПО) можуть 

розміщуватися в гуртожитках і оплачувати 50% від вартості місячного 

проживання. 

Заклад освіти, за запитами вступників, готовий  всебічно сприяти в отриманні 

вступниками довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, а також, 

у разі необхідності, інших документів. Проте від абітурієнтів таких звернень не 

надходило. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2023 році призначено 1 заклад загальної середньої освіти для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів 

державного зразка про середню освіту, який знаходиться у пішій доступності від 

вузу за адресою: вул. Коперніка, 14, м. Тернопіль. 

 

Підготовчі курси 

У закладі вищої освіти не проводяться підготовчі курси для вступників з 

ТОТ. При  цьому, за запитами вступників передбачаються консультації у зручний 

для вступників спосіб. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

У вузі не практикується розміщення друкованих інформаційних матеріалів 

щодо діяльності освітніх центрів на стендах чи друк у формі буклетів. Натомість 

на  головній сторінці сайту ТНМУ у період вступної кампанії розміщується окрема 

вкладка з усією необхідної для вступників інформацією. 

 

https://drive.google.com/file/d/18fWgVgorymWGODKGYeQ_Lno2CwLhSZio/view


 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: в ході проведення моніторингового візиту інформація про 

проблеми від посадової особи, в присутності якої проводився моніторинг, не 

надходила. 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

Міністерству освіти і науки України: 

- розробити та затвердити Порядок прийому на навчання для здобуття вищої/ 

фахової передвищої освіти в 2024 році; 

- спільно з громадськими організаціями підготувати та поширити між 

освітніми центрами спрощені інформаційні матеріали щодо діяльності освітніх 

центрів та проведення вступної кампанії. 

Тернопільському  національному медичному університету імені 

І.Я.Горбачевського: 
- забезпечити наповнення розділу «Крим/Донбас-Україна» детальною та 

актуальною для вступників з ТОТ інформацією, зокрема, щодо: 

графіку роботи освітнього центру у 2024 році, термінів подання документів; 

відповідальної особи за роботу освітнього центру, його місцезнаходження;  

  уповноваженого закладу середньої освіти для проходження державної 

підсумкової атестації та отримання документів про повну загальну середню освіту 

(вказати назву закладу, його адресу, прізвище, ім’я, контакти  директора, 

посилання на сайт тощо); 

- стисло та зрозуміло описати процедуру вступу до вузу через освітній центр з 

переліком документів, необхідних для вступу та посиланнями на взірці документів 

для заповнення (заяви/звернення для вступу, освітньої декларації тощо); 

- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітній центр. 

 

 

 

Регіональний координатор взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого                       

Верховної ради України з прав людини  

в Тернопільській області   

               

 

 

 

 

 

 

 

 

Людмила БІЛОВУС 

 

 


